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besitzen selbst  
kein Zelt, um  

eine Feier damit  
auszurichten

13 %
der Deutschen  

mussten schon einmal  
erleben, wie eine Party draußen  

buchstäblich ins Wasser fiel.
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Deutsche feiern gern in Partyzelten
Die Mehrheit der Deutschen hat es schon unterm Zeltdach krachen lassen, wie eine aktuelle Umfrage zeigt. 
Ein eigenes Partyzelt besitzen aber nur die Wenigsten, obwohl Mieten schnell ins Geld geht.

80 Prozent der  
Deutschen haben  
schon mal in einem  
Partyzelt gefeiert.

Das waren die beliebtesten Anlässe:

Der Kauf eines Partyzelts kann sich rentieren: zweimal ein Partyzelt auszuleihen ist  teurer als sich eines  zu kaufen.

Eine Geburtstagsfeier

Ein Grillfest

Ein Schützenfest oder Vereinsfest

Eine Hochzeit

Eine Sportübertragung

Ein Jubiliäum
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Schon  
gewusst?
Wenn Sie zweimal ein 
Zelt mieten, ist das 
schon teuerer, als selbst 
eines zu kaufen

?? ?

Headline hier Feiern im Zelt
Subline hier über das Feiern im Zelt. Deutschland liebt seinen Blindtext!

55 %
haben in einem 

Partyzelt auf einen 
Geburtstag  
angestoßen

39 %
haben bei  

Schützenfesten oder 
Vereinsfeiern im Zelt die 

Korken knallen lassen

Aber 85 %
besitzen selbst  

kein Zelt, um eine Feier  
damit auszurichten

50 %
haben schon Spaß 
bei einem Grillfest  

im Zelt gehabt

13 %
mussten schon einmal  
erleben, wie eine Party  

buchstäblich in Wasser fiel.  
Mit einem Partyzelt wäre  

das nicht passiert.
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